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Bemutatkozás: 

A nevem Prieger Nimród, 2005-ben születtem Szegeden. Általános iskolai tanulmányaim 

Sándorfalván végeztem, majd ezt követően a Szegedi Tömörkény István Gimnáziumban 

tanultam, ahol 2023-ban sikeres érettségi vizsgát tettem. Ugyanebben az évben felvételt 

nyertem az ELTE-re, matematika-fizika tanárszakra, itt végzem jelenleg is tanulmányaim.  

Az egyetem alatt számos közösségi élethez köthető tevékenységet végeztem már.  Már 

gólyaként is igyekeztem aktívan részt venni a kar vagy a szakterület által szervezett 

programokon. Ekkor döntöttem el, hogy jelentkezni szeretnék a mentorrendszerbe, ahol a 

tavalyi évben mentorként segíthettem a gólyákat. 

A közösségi életben nem csak, mint mentor, de mint hallgató is aktívan részt veszek a mai 

napig. Az egyetemi napok utáni feltöltődés számomra kulcsfontosságú, hiszen ez nagyban 

hozzájárul ahhoz, hogy a félév során végig motivált tudjak lenni. 

 

Tapasztalatok: 

Mentorrendszer 

Ahogy már említettem, aktívan részt vettem a tavalyi mentorrendszerben, a képzés alatt 

mentorjelöltként, később már mentorként. Ezalatt számos olyan helyzet volt, ahol a 

kommunikációval kapcsolatos ismereteim fejleszteni tudtam.  

Ilyen volt például a gólyák tájékoztatása, melyhez elsősorban a Facebook csoportot használtuk. 

Itt szereztem tapasztalatot abban, hogy hogyan kell összefüggő, figyelemfelkeltő és tartalmát 

tekintve is helytálló posztokat írni.  

Rendezvényes és Kommunikációs Bizottság 

A bizottsági jelentkezésnél nem volt kérdés számomra, hogy hova szeretnék jelentkezni. A 

rendezvényszervezés és a kommunikáció mindig is közel állt hozzám, hiszen korábban kisebb 

események szervezésében és lebonyolításában is részt vettem. Bizottsági tagként igyekszem 

hatékony munkát végezni, és ötletekkel segíteni a csapatot.  
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Habár ez már a tervek közé tartozik, mégis a bizottsági munka része lenne a jövőben az, hogy 

hatékonyabban osztanám meg a feladatokat a csapaton belül. Mivel ez az egyik legnépszerűbb 

bizottság, sok érdeklődővel, ezért több, akár különböző kreatív ötlettel lehetne segíteni a 

kommunikációt is, ezzel támogatva a tisztségviselői munkát.  

Kommunikációs referensi tevékenységek 

2025. április elseje óta én töltöm be a TTK HÖK-ben a kommunikációs referensi tisztséget. 

Megválasztásomkor számos tervem és ötletem volt, melyek egy részét ezalatt a 2 hónap alatt 

megvalósítottam vagy elkezdtem ezt a folyamatot. A korábbi kommunikációs tapasztalataim 

ezalatt az idő alatt nagymértékben nőttek, a jövőben is szeretnék ezen a téren minél szélesebb 

körű tapasztalatokat szerezni.  

 

Tervek és motiváció: 

Facebook csoportok számának redukálása 

Ez azon terveim egyike volt, amit egyelőre nem sikerült megvalósítani, hiszen ez majd csak az 

új elsőéves évfolyam megérkezésével lesz aktuális.  

Ennek a lényege röviden az, hogy terveim szerint minden évfolyamnak (szakonként 

természetesen) 2 Facebook csoport lenne fenntartva. Az egyik csak a gólyák, a másik pedig az 

adott szakon lévő összes felsőéves számára lenne létrehozva. Ezzel kiküszöbölhetnénk azt a 

problémát, hogy sok csoportba kelljen információkat posztolni, mely akár a szakterületi 

koordinátorok számára is segítséget nyújthat. 

A gyakorlati megvalósítása ennek a következőképp nézne ki: a gólyás csoportba minden olyan, 

elsőéveseket érintő információ kerülne ki, ami a felsőéveseknek már irreleváns. Gondolok itt 

például a szorgalmi időszak kezdete előtti teendőkre és minden egyébre, ami segíti a gólyák 

egyetemi életbe való belerázódását. Ha már véget ér az elsőéves korszakuk, akkor az a csoport 

„inaktívvá” válna, de továbbra is mindenki bennmaradna, hiszen az ott található fontos 

információk később is relevánsak lehetnek egyesek számára. 

A felsőéveseknek fenntartott csoportba pedig főként események és az őket érintő ügyek 

lennének kirakva (ösztöndíjak, rendkívüli információk, aktuális ügyek).  
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Mivel ez még egyelőre egy elméleti elképzelés, ezért az észrevételekre és ötletekre, hogy 

miként is lehetne ezt hatékonyan csinálni, mindenképp számítok! 

Közösségi média oldalak további fejlesztése, TikTok 

Megválasztásom óta igyekszem elsősorban az Instagram felületet modernizálni és 

esztétikusabbá tenni. Természetesen vannak még további fejlődési lehetőségek, de véleményem 

szerint jó irányba haladunk. A tapasztalatok azt mutatják, hogy az Instagram oldalunkat követik 

a legtöbben a hallgatók a social media felületek közül. Éppen ezért is tartom kiemelten 

fontosnak, hogy erre megfelelő hangsúlyt helyezzünk.  

A highlightok frissítése folyamatban van. A választások ideje alatt készítettem egy könnyen 

elérhető összefoglalót az ezzel kapcsolatos posztokról, sztorikról. Ennek mentén szeretném 

továbbra is frissíteni, például az ösztöndíjakról szóló részt is. Ez egy kardinális pont a legtöbb 

hallgató életében, ezért fontosnak tartom a megfelelő tájékoztatást ezzel kapcsolatban.  

Fontos szempont az is, hogy a hallgatók jobban megismerjék a HÖK-öt és annak működését, 

ezért a jövőben olyan sztorik, akár posztok elkészítését is véghez vinnék, amivel bemutatjuk, 

hogy például egy adott problémával melyik tisztségviselőt érdemes megkeresni. 

A TikTok egy olyan platform lehet, amellyel közelebb hozhatjuk a hallgatókat az 

önkormányzathoz. Ez azért van, hiszen manapság ezen keresztül lehet a legtöbb embert elérni, 

hiszen rengetegen használják nap, mint nap. Ezzel kapcsolatban mindenképp egyeztetni 

szeretnék Troják Arnold megválasztott elnök úrral, és ezek alapján kezdenénk el felépíteni. 

Külföldi hallgatók elérése 

Megválasztásom óta sajnos nagyobb kari esemény nem került megrendezésre. Azonban az 

Egészségnap (ami végül elmaradt) eseményének posztolásakor volt lehetőségem angolul is 

feltüntetni a részleteket. Ezt a jövőben is folytatnám, hisz a külföldi hallgatók elérése is 

kulcsfontosságú, elsősorban az egyetemi életbe való beintegrálásuk kapcsán. 

Programok hirdetése videók formájában 

A TikTok felület a különböző programok videó formájában történő hirdetésének is teret 

adhatna. Ezeket akár több közösségi felületen és profilon is meg lehetne osztani. 
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Gólyatábor kommunikációja 

A 2025-ös TéTéKás Gólyatábor kommunikációjában aktívan segítem Novák Zsófia 

kommunikációért felelős főszervező munkáját. Voltak már megbeszéléseink a csapattal és 

sikerült kidolgozni egy kommunikációs stratégiát, valamint egy tematikát is, ami köré a dizájn 

épül majd. 

 

Záró gondolatok: 

Köszönöm mindenkinek, aki valamilyen formában segített az elmúlt 2 hónapban a munkám 

során, illetve azoknak is, akik hozzájárultak ennek a pályázatnak a létrejöttéhez. Az elkezdett 

munkát töretlen lelkesedéssel szeretném folytatni a jövőben is.  

Köszönöm szépen a segítséget Kertész Dánielnek, Kiss Bencének, Novák Zsófiának, Szász 

Boglárkának, Troják Arnoldnak, valamint a teljesség igénye nélkül, mindazoknak, akikhez 

bármikor fordulhattam. 

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom! Bármilyen felmerülő kéréssel vagy kérdéssel keress 

bizalommal! 

Sándorfalva, 2025. 05. 25. 

Prieger Nimród 

priegern@student.elte.hu 

06 70 776 2005 
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